

2023年1月17日

「滙豐營商新動力」推動商界投入可持續發展

歷來超過 5,500 家香港中小企參與 繼續推廣聯合國可持續發展目標

「滙豐營商新動力 2022」頒獎典禮昨天順利舉行，嘉許超過 120 家企業，表揚他們積極實踐對社會及環境負責任的可持續營商手法。

「滙豐營商新動力」於 2004 年成立，旨在推動中小企認識社會及環境可持續發展理念，並在日常營運中予以實踐，從而增強競爭力和生產力。

頒獎禮昨天於滙豐總行大廈舉行，由**香港特別行政區政府創新科技及工業局副局長張曼莉**，以及**滙豐香港工商金融中小企業主管王海珍**擔任主禮嘉賓。

王海珍表示：「隨著香港經濟邁向低碳轉型，可持續發展成為企業營運不可或缺的一部分，對保持競爭力和推動長遠增長至關重要。『滙豐營商新動力』自舉辦以來，一直協助香港中小企掌握可持續發展相關知識，並融入日常營運之中。過去 18 年，計劃廣受商界歡迎，超過 5,500 家來自不同行業的本港中小企參與。我們將繼續往開來，鼓勵更多中小企付諸行動，在可持續發展的道路上繼續向前。」

「滙豐營商新動力 2022」以三項聯合國可持續發展目標為主題，包括「目標 3：良好健康及福祉」、「目標 9：產業、創新與基礎設施」及「目標 17：促進目標實現的夥伴關係」。今年的獎勵計劃設有兩個獎項組別：可持續發展目標獎，旨在表揚中小企落實符合選定可持續發展目標主題的卓越措施；環境、社會及管治獎，評估中小企在環境、社會及管治各方面的表現。

在頒獎禮上，香港科技园公司及香港鐵路有限公司的代表，分享如何在機構實踐可持續發展措施。

至於 2023 年的「滙豐營商新動力」將聚焦於「目標 5：性別平等」、「目標 7：經濟適用的清潔能源」，以及「目標 17：促進目標實現的夥伴關係」。詳情將於稍後公布。

「滙豐營商新動力」由滙豐主辦，夥伴機構包括香港社會服務聯會、商界環保協會有限公司，以及香港大學公民社會與治理研究中心永續坊。

完/ 更多

編輯垂注：

相片及說明



香港特別行政區政府創新科技及工業局副局長張曼莉（中）、滙豐香港工商金融中小企業主管王海珍（左三）、商界環保協會行政總裁吳家穎（右三）、香港社會服務聯會行政總裁蔡海偉（左二）、香港大學公民社會與治理研究中心副總監及首席講師羅惠儀博士（右二）、香港鐵路有限公司持續發展事務主管陳淑媚（左一）、香港科技園公司可持續發展總監鄺文昌（右一）擔任主禮嘉賓。



香港特別行政區政府創新科技及工業局副局長張曼莉（前排右五）、滙豐香港工商金融中小企業主管王海珍（前排左五）及一眾主禮嘉賓與各得獎機構代表合照。

「滙豐營商新動力 2022」可持續發展目標獎得獎名單

目標 3：良好健康及福祉

金獎	樂柔美健服有限公司 專門生產適合亞洲女性使用的內衣，透過舉辦健康講座，以及捐贈內衣予醫院、診所、非政府機構及中小學，向青少年推廣內衣與健康的關係和重要性。計劃亦為失業的青少年、中年女性、乳癌病人及康復者提供就業機會。
銀獎	庫瓦有限公司 開發一套名為「Care222」的風險分析系統，量度室內病毒數量和作出相應消毒安排建議，減低冠狀病毒病在室內傳播的風險。該系統已於香港會議展覽中心安裝，在各地下大堂協助分析和消除細菌病毒。
銅獎	輝煌復康產品製造有限公司 透過捐贈度身訂製的復康產品，以及提供免費逐家逐戶上門診斷服務，為使用者在漫長復康過程中安排更有效的復康方案。

目標 9：產業，創新和基礎設施

金獎	葉頌文環保建築師事務所有限公司 與長春社合作在深水埗興建首個以社區為本的城市林務教育中心，通過創新及環保建築設計，讓市民認識、欣賞及參與保護城市林務，並成為居民新的聚腳點。
銀獎	輝煌復康產品製造有限公司 因應市場對復康及樂齡科技產品的需求增加，公司利用自家生產設施和技術，持續提升產品質量和安全標準，並研發出適合本地市場的復康及樂齡科技產品。
銅獎	滿滿額創作香港有限公司 於 2021 年開發用於創意寫作的人工智能系統，讓內容創作者輸入關鍵字，從數據庫中獲取相關信息，可以省卻用於搜集背景資料的時間。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 63 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 6 月 30 日，集團的資產達 29,850 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完